

今年第二批全省农村公路建设项目投资计划下达

安排我市农村公路建设项目346个

本报讯(记者吴学清)6月4日,市发改委对省发改委今年第二批全省农村公路建设项目下达给我市的投资计划列出了明细,本计划共安排我市农村公路建设项目346个,项目总投资19019.8万元,其中,国家、省补助10445.6万元,县自筹8574.2万元。

在我市这346个项目中,普通通村公路建设项目236个,建设总里程290.86公里,项目总投资9260.5万元,其中,国家、省补助5696.4万元,县自筹3564.1万元。农村公路桥梁建设项目63个,建设总规模2334延米,项目总投资8103万元,其中,国家、省补助3802.7万元,县自筹4300.3万元。“十百千”示范工程通村公路建设项目47个,建设总里程47.323公里,项目总投资1656.3万元,其中,国家、省补助946.5万元,县自筹709.8万元。

本批计划项目建设和补助标准分别是,普通通村公路项目采用四级公路技术标准,路基宽度不低于5.5米,路面宽度不低于4.5米,每公里补助20万元。部分受条件限制的特殊路段,路面宽度可在3.5米至4.5米之间,每公里补助15万元。桥梁项目桥梁原则上与路基同宽,每平方米补助2000元。“十百千”示范工程通村公路项目,采用四级公路技术标准,路基宽度不低于5.5米,路面宽度不低于4.5米,每公里补助20万元。

普通通村公路和“十百千”示范工程通村公路项目业主由项目所在地乡(镇)人民政府担任。农村公路桥梁项目业主由县(市、区)交通运输主管部门担任。

在监考员的指导下有序处理或采取补救措施

高考中遇到忘带身份证等意外情况时不要慌乱

本报讯(记者孙鹏飞)高考时忘带身份证怎么办?考试中不小心污损了答题卡怎么办?考场内突然患病怎么处理?6月4日,市招办有关负责人说,考生在高考中遇到意外情况时不要慌乱,要按照规定有序处理,避免影响考试。

据了解,我省今年高考考务工作实施细则对考试中发生的特殊情况如何处理进行了明确规定,如果考生遇到下列特殊情况,应及时报告监考员,在监考员的指导下有序处理或采取补救措施。

一、到达考场后发现未带准考证、身份证。

按照规定必须准考证、身份证两证齐全才能入场。如果忘带或丢失,经带队教师或有关方面证明,经主考批准,考生可先进场考试。但必须委托他人在本场考试结束前取回或补办证件。在考试结束前将证件交监考员检查无误的,本场考试有效,否则本场考试无效。

准考证丢失的到报名所在的考区招办补办,身份证丢失的到户口所在地公安部门开具带照片的身份证明,并由公安部门在照片上加盖骑缝章。

二、考试时考生无意中污损答题卡。

考试时考生如果无意中污损答题卡确需换卡的,监考员告知考生耽误的时间由本人负责,及时报告主考用备用卡解决。新启用的答题卡不再粘贴条形码,但应填涂姓名、考生号、考场号和座位号。

三、个别试卷印刷不清。

由监考员将正确词句写在黑板上,考生不要在试卷上涂改。

四、考生在考试时要求上厕所。

考试期间,原则上不允许考生上厕所,如原因极为特殊,应报告主考批准。由主考指派两名场外工作人员陪同考生一同上厕所,做到时刻不离。

五、考生考试时发生晕场或突然患病。

如果考生在考试时发生晕场或突然患病,监考员应立即报告主考,如经考点医务人员简单处理能坚持本场考试的,允许考生继续应试,但不得延长考试时间。如考生难以坚持考试或需到考点外医治的,考生离开考场即由主考指派两名以上工作人员时刻不离,进行监护,直至当科考试结束。

高考期间气温偏高

提醒考生注意防暑降温

本报讯(记者王孟鹤)6月4日,市气象台发布2015年高考期间天气预报,根据预报,今年高考期间气温偏高。

“6月5日天气晴好,气温明显回升;6至7日,受东移低槽影响,天空云系增多,7日部分地区有阵雨,气温稍降;8日天气转以晴天为主,气温回升。”市气象台工作人员说。具体天气预报如下:5日,晴天间多云,最高气温35℃,最低气温17℃。6日,晴天到多云,最高气温34℃,最低气温21℃。7日,多云间阴天部分地区有阵雨,最高气温32℃,最低气温23℃。8日,多云转晴天,最高气温35℃,最低气温22℃。

“总体而言,高考期间天气炎热,请各位考生注意防暑降温。”市气象台工作人员建议。新华区人民医院有关专家表示喝茶是解暑热的最佳方法,不管是绿茶还是菊花茶,如果附之冰糖、山楂、橘皮、决明子等,不但口感更佳,而且也不失为清热祛暑的良方。同时,夏季多喝绿豆汤、百合汤、酸梅汤和苦瓜汤等,也是消暑降温不错的选择。

市招办提醒高考考生 熟悉考试规则 按照要求作答

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月4日提供消息,按照高考考试规则,考生必须自觉遵守考场纪律,严禁携带无关物品,按照要求时间提前入场,在答题卡规定区域答题。

据了解,考生凭准考证、身份证按规定时间和地点参加考试,入场须接受身份验证。开考前30分钟(首场考试开考前40分钟)预备铃响后开始入场。开考15分钟后,迟到考生不准进入考点。外语科目考试14:25开始入场,14:45后迟到的考生不准进入考场。考生入场后对号入座,将准考证、身份证放在课桌靠走廊一侧的上角,以便核验。当科考试结束前考生不得离开考场。

考场统一配备文具供考生使用,用毕整理收纳放回原处。如遇到文具异常,可向监考员提出调换。严禁考生自带文具、涂改液、修正带以及通信、计算、计时工具等物品入场,严禁将配备的文具带出考场,否则按违纪处理。

开考信号发出后才能答题,答题时应使用规范的语言文字。考生应在题目所指示的答题卡区域内作答,超出答题卡区域的答案无效,在草稿纸、试卷上作答无效。严禁在答题卡上做任何标记。



考生在考场内必须保持安静,不得吸烟,不得喧哗,不得交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号,不得夹带、旁窥、抄袭或有意让他人抄袭,不得传抄答案或交换试卷、答题卡,不得自行传递文具、用品等。

考试终了信号发出后,立即停笔,按监考员指令依次退出考场,不得将试卷、答题卡、答案、草稿纸、文具等带出考场。

高考考生6日下午可到考点熟悉环境

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月4日提供消息,今年高考将于6月7日、8日举行,考生可在考前一天下午到各自考点熟悉考点环境,察看考场位置,考试时不要携带规定以外物品进入考场。

据了解,今年高考全市共有27412人报考,比去年增加1825人,除目前已被专科学校录取的4497人外,实际参加高考的人数为22915人。全市共设8个考区17个考点798个考场。考生考前一天下午可持准考证察看考点、考场,熟悉考点环境,以免考试时慌乱进错考场耽误考试。同时,要做到劳逸结合,注意饮食安全,放松心情,保持良好精神状态,提前准备好考试相关证件,规划好前往考点的路线,估算路上花费的时间,确保考试时提前到达考场,以免影响考试。

环保部门夜查“禁噪令”执行情况 两处工地对禁令置若罔闻

本报讯(记者程颖)2015年高考即将开始,为确保考生有一个安静的学习和休息环境,6月3日晚,我市环保执法人员对市区建筑工地“禁噪令”的执行情况进行突击检查,有两处工地对禁令置若罔闻,违规施工。

按照要求,市区所有建筑施工场所、经营中的文化娱乐场所和从事金属(石材、木材)加工等产生环境噪声的商户,在6月1日至6日和6月20日至24日的夜间(12:00至14:30)、夜间(20:00至次日7:00)必须停止建筑施工作业和产生扰民噪声的经营;6月7日至8日、6月25日至26日全天停止建筑施工作业和产生扰民噪声的经营。6月1日

前,环保部门已向全市所有在建工地、经营中的文化娱乐场所负责人传达了中、高考期间禁止产生噪声污染的相关通知。

当晚8点多,市环保局、新华区环保局、卫东区环保局、湛河区环保局的执法人员全体出动,在市区各建筑工地附近巡查,查处违规行为。根据群众投诉,执法人员来到佳田新天地(平顶山饭店原址)工地南门外。尽管执法人员表示开门后会出示执法证,但是10分钟过去了,里面的工作人员依然没有打开大门。随后,执法人员通过西门进入工地,只见工地大灯全开,吊机忙碌,绑扎钢筋的声音不绝于耳。工地现场负责人表示未见到环保部门下发的“禁噪令”,新华区环保局工作人员当即拿

出了送达文件时,该项目负责人签字的文字证明。

在市区建设路与光明路交叉口附近的蓝鲸国际项目工地,也是灯火通明。只见工人们正在挑灯夜战,分工有序地进行地基施工。该项目负责人表示收到了环保部门的“禁噪令”,但未对工人下达停工通知。市环保局执法人员当即要求新华区环保局对上述工地重点监管,现在正值高考冲刺阶段,不允许其在规定时间以外进行施工。

市环保局有关负责人表示,下一步环保部门将加强夜间执法力量,特别是对群众投诉较多的工地加大巡查频次,对顶风施工的工地依法从严查处。

第三届“我们的节日”市少儿文艺汇演场次确定 分四场在市文化艺术中心举行

本报讯(记者卢晓兵)6月4日,市群艺馆对第三届“我们的节日”平顶山市少儿文艺汇演进行安排,汇演将于6月6日、6月7日、6月13日、6月14日分四场在市文化艺术中心举行。

据了解,此次活动旨在为进一步加强全市少年儿童思想道德建设,丰富少年儿童的精神文化生活,全面推进素质教育,展示我市少年儿童朝气蓬勃、勇于探索、健康向上的精神风貌。

据介绍,本次活动设少儿声乐、舞蹈、戏剧、曲艺和主持人五个门类,共计130个节目,分四场进行。6月6日下午举行首场文艺汇



为马跑泉游园设置安全警示牌

6月4日,两位河管员在新城区湛河区马跑泉村马跑泉游园水域岸边设置安全警示牌。

马跑泉游园是湛河源头治理成果之一,园内水域面积达3000多平方米。暑期临近,为确保游园市民特别是少年儿童的人身安全,新城区有关部门在该游园水域岸边醒目位置增设多处安全警示牌,提醒游客欣赏美景的同时注意安全。

符合条件的经适房 申请家庭可选房了

本报讯(记者程颖)6月4日,据市住房办有关负责人表示,即日起经审核符合保障条件的经适房申请家庭,可以到市住房办选房。

选房时,需由经适房的申请人持本人身份证进行,也可由共同申请人持本人身份证和申请人身份证及结婚证选房。选房时,申请家庭的状况(含婚姻状况)和申报时相比有变化的,要及时告知市住房办。

本次可选的经适房房源共有4个项目。分别为:位于市区开源路南段西侧的经适房,预售基准价格为小高层2250元/平方米、高层2300元/平方米;位于市区新华路南延与南一环路交叉口的经适房,平均预售价格为2553元/平方米;位于神马大道东段路北的经适房,平均预售价格为2356元/平方米;位于高新区女贞街西段南侧的经适房,平均预售价格为2664元/平方米。

本次分配房源为二室一厅和二室一厅户型,单套住宅建筑面积在60至90平方米之间。单套房价以预售基准平均价格为基础,计算楼层、朝向差价。

“舞钢”钢板助力青海哇加滩黄河大桥

本报讯(记者高秋鹏)近日,舞钢公司供应青海哇加滩黄河大桥的4253吨桥梁钢板首批1000余吨顺利入库。这是“舞钢”钢板又一次助力国家重点工程。

哇加滩黄河大桥是青海省首座,也是

我国西北地区跨径最大的斜拉桥,预计2017年建成。主桥长1000米,宽28米,主塔高达193.6米,约65层楼高。

此前,舞钢公司的桥梁钢板已用于国内外50多座大桥的建设。世界最大跨径的斜拉桥——苏通长江大桥、“世界第一拱

桥”——重庆朝天门大桥,被称为“世纪彩虹”的上海卢浦大桥等,最为关键的钢箱梁和桥拱、拱座等部位使用舞钢公司钢板数十万吨。世界最长的跨海大桥,连接香港、珠海和澳门的港珠澳大桥,4米以下宽厚板全部由舞钢公司供货。



打造摩托车加工出口基地

6月3日,新隆鑫工业园的员工在车间内组装机车。新隆鑫工业园位于叶县产业集聚区内,项目计划总投资50亿元,一期投资12亿元,占地400亩,建成标准化生产车间16万平方米,现已部分投产,一期全部投产后可形成年产40万辆整车和零部件的生产能力,实现年出口超过1亿美元。

严把“四关” 湛南顶管工程完成过半

本报讯(记者孙聪利)“小心,起土了!”6月4日上午,细雨阵阵,但这并未影响湛河综合治理工程湛南顶管工程的施工。在河滨公园北门正对着的湛南顶管工程施工现场,施工方在现场的负责人王伦学冒雨指挥着龙门吊,在他的脚下,是泥泞的黄土;作业井内,秩序井然,顶进、运土一切正常。

王伦学介绍,眼前的这个作业井共需顶进180米,目前已完成140米,预计本周周末前可完成顶进。

湛南顶管工程自凌云路湛河桥至市污水第一提升泵站附近,顶管总长5556米,这是除了收集湛河南岸污水外,还收集凌云路以东湛河北岸的污水,是湛河排污系统的重要组成部分。由于是在深井中作业,且主要靠顶进设备作业,顶管施工法的难度和技术要求相对较高,管道越粗难度越大。在本次湛河综合治理工程中,顶管直径分2.2米和2.4米两种,单段顶管长度最长的一段有290米,不论是管径还是顶进长度,都属于高难度工程。

湛南顶管工程自3月3日下午开始正式顶进,为了保证工程质量,施工方中建七局在市湛河治理工作指挥部的要求和指导下,严把原材料关、顶进关、岗位关和验收关等“四关”,每一关都

肯德基早餐
6:00起供应
一早浴活力

